

Kulcsár Gergely

1979. augusztus 12-én születtem a Szabolcs megyei Kemecsen. Református vallású vagyok, az őseim Ibrányból származnak és én is ott éltem öt éves koromig, azóta lakom Debrecenben.

Anyai nagyanyám paraszti család gyermeke volt, gazdálkodásból éltek világéletükben. Anyai nagyapám ács volt. Apai nagyszüleim kétkézi munkások voltak, nagyanyám varrónőként, nagyapám bányászként kereste a kenyerét. Szüleim nyugdíjas pedagógusok, szintén Debrecenben élnek. Van egy bátyám, aki a Jobbik debreceni önkormányzati képviselőjeként tevékenykedik.

Nős vagyok, öt gyermekünket neveljük a Debrecenhez tartozó Józsán. 2004-ben született meg az első kisfiam, Bátony, őt 2006-ben egy kislány, Villő követte, 2009-ben egy újabb fiúgyermekem született, Buda, majd 2010 augusztusában Tibor fiam látta meg a napvilágot. 2014 márciusában született legkisebb gyermekünk: Erzsébet Piroska. Feleségem, Pokorni Judit, főállású anya, szakmáját tekintve tanítónő. Gyakorló katolikus, ezért gyermekeinket katolikusnak kereszteltettük.

Alapfokú tanulmányaimat Debrecenben végeztem, a Bocskai István Általános Iskolában. Majd a debreceni Gábor Dénes Elektronikai Műszaki Középiskolába érettségiztem 1997-ben. Ugyanitt szakmát is tanultam, az elektronikai műszerész vizsgát tettem. 1998-2000 között vállalkozási ügyintézői tanfolyamot végeztem el és alapfokú angol nyelvvizsgát is szerztem a tanfolyam keretein belül. Ezután 2002-ben felvételt nyertem a Debreceni Egyetem történelem szakára, majd 2004-ben a politológia szakra is. A munkahelyi, családi és mozgalmi elfoglaltságaim miatt nem tettem államvizsgát.

A politikával a '90-es évek közepén kezdtem foglalkozni, MIÉP-szimpatizáns, majd aktivista voltam. Majd miután csalódtam a pártban, 2004 nyarán barátaimmal megalakítottam a Jobbik Debreceni Alapszervezetét, melynek kezdettől fogva 2010-ig az elnöke voltam. 2007-ben Vona Gábor felkérésére elvállaltam a megyei szervezői feladatot és segítettem a Magyar Gárda szervezésében. 2009. év elején a Jobbik Hajdú-Bihar megyei elnökévé választottak, ezt a tisztségemet azóta is birtoklom. 2012-ben a Jobbik Országos Választmányának alelnökévé választottak.

A 2006-os önkormányzati választáson a Jobbik színeiben indultam, lakóhelyemen, Józsán. A 2009-es EP-választáson, mint megyei kampányfőnök tevékenykedtem, ekkor 17,1 %-os eredménnyel a második lett a Jobbik a megyében. A 2010-es országgyűlési és önkormányzati választásokon szintén Hajdú-Bihar megye kampányfőnöke voltam ahol megerősítettük a második helyünket a megyében és növeltük támogatóink számát. Egyéni jelöltként a debreceni 1-es választókerületben a fideszes jelölt mögött második helyen végzetem és a Hajdú-Bihar megyei területi lista éléről szerzetem mandátumot. A 2014-es választásokon a hajdúböszörményi választókerületben indultam és a második helyet szereztem meg, több, mint 27%-os eredménnyel, a Jobbik országos listájáról szereztem mandátumot. 2010 óta főállású képviselő vagyok, ezt megelőzően évekig dolgoztam egy családi vállalkozásban üzletvezetőként.

Alapítója és elnökségi tagja vagyok a Józsi Turul Egyesületnek, melynek lapjában, a Turul Hangjában szoktam publikálni. A Szébb Jövő című megyei havilapban is szoktak megjelenni írásaim.

Józsa, 2014. május 4.